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Про забезпечення якості вищої освіти 

кафедрою педагогіки та психології щодо 

конкурентоспроможності випускників на 

сучасному ринку праці у відповідності до 

стратегічних завдань Університету 

(з досвіду роботи у 2017/2018 н.р.) 
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Стратегічні завдання кафедри педагогіки та психології на 2017/2018 н.р. 

передбачали систему заходів, які спрямовані на підвищення якості вищої освіти 

в Університеті з метою забезпечення конкурентоспроможності випускників на 

сучасному ринку праці, у трьох основних напрямах: 

- у сфері освітнього процесу; 

- у сфері забезпечення високого професійного рівня викладачів; 

- у сфері наукової та міжнародної діяльності. 

На початку 2017/2018 н.р. кафедра педагогіки та психології здійснювала 

підготовку та супровід 652 студентів, які навчаються за спеціальностями 

053 «Психологія», 231 «Соціальна робота», 073 «Менеджмент», 011 «Науки про 

освіту», «Соціальна педагогіка». У лютому 2018 року було випущено 

110 магістрів. Станом на 03 квітня 2018 року кафедра опікується 

542 студентами, з яких 308 – денна, 196 – заочна, 38 – вечірня форми навчання. 

 

У сфері освітнього процесу реалізовані наступні заходи: 

Протягом навчального року впроваджені у навчально-виховний процес 

численні інноваційні методи навчання: візуалізація лекцій, дискусії, дебати, 

студентські презентації, мозкові штурми, кейси та моделювання ситуацій, 

рольові, ділові ігри, тренінги, проектна методика. Акцентовано увагу на нових 

онлайн-технологіях, зокрема сервісі Learningapps (додаток Web 2.0 для 

підтримки освітніх процесів у навчальних закладах різних типів), який дозволяє 

в ігровій формі закріпити теоретичний матеріал та проводити вхідний контроль 

знань на практичних заняттях та під час самостійної роботи. Студентами було 

розроблено й презентовано мультимедійні вправи, які вирішувалися шляхом 

обговорення в мікрогрупах з подальшою рефлексією. Під час поточного й 

підсумкового контролю засвоєних знань здобувачів, які навчаються за 

кордоном або за індивідуальним графіком, використовуються можливості 

сервісу Skype. Всі теоретичні дисципліни, які викладаються на кафедрі, 

обов’язково передбачають Інтернет-пошук інформації студентами для 

виконання індивідуальних, парних і групових завдань, проектів, завдань для 
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самостійної роботи. В аудиторній роботі викладачі застосовують аудіо- та 

відеоресурси, які доступні онлайн (у аудиторіях, у яких є мультимедійне 

обладнання, доступ до мережі Інтернет). 

Кафедра тісно співпрацює з потенційними роботодавцями з метою 

підготовки конкурентоспроможних випускників. Проведено спільні заходи в 

рамках взаємодії з потенційними роботодавцями: керівником Центру розвитку 

«Пізнайко» Ларіонцевою А., керівником Студії практичної психології 

Реуцьким М. У жовтні 2017 р. проведена лінійка майстер-класів «Калейдоскоп 

психологічних напрямів», наступна лінійка планується на травень 2018 р. 

Відбулися зустрічі з членом Євро-Азійської асоціації сексологів к.м.н. 

Любарським А., психотерапевтом Зимовець З., тренером і супервізором 

Європейського реєстра транзактного аналізу (PTASTA-p) к.пс.н. Яворською А. 

Студенти постійно підвищують професійний рівень в ГО «Східноукраїнська 

асоціація арт-терапії», МГО «Міжнародний інститут соціального та 

психологічного здоров’я». 

 

Студенти спеціальності «Соціальна робота» проходять практику в 

структурних підрозділах облдержадміністрації. Встановилися тісні стосунки 
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кафедри із службою у справах дітей, службою по роботі з дітьми та молоддю 

Шевченківської районної ради, військкоматами міста та області, де студенти 

проходять практику й мають можливість працевлаштування. Кафедра 

співпрацює з ДОТ «Аврора», на базі якого студенти спеціальностей 

«Психологія» та «Соціальна робота» влітку постійно проходять стажування в 

сфері виховання, оздоровлення та відпочинку дітей. Як результат співпраці 

кафедри з дошкільним закладом №346, Міським дитячим будинком № 1 

(м. Дніпро), освітньо-розвиваючим центром «Кришталь» для дітей з 

особливими потребами студенти запрошені на практику, стажування й на 

роботу. У 2018 р. укладена угода про співпрацю з Громадською організацією 

«КРИСТАЛ СЕНС» (Гуртова Ю.В.). 

 
 

Студенти й магістранти є активними учасниками студентського гуртка 

«Школа саморозвитку» (керівники – Бикова В.О., Олійник І.В.), де проводяться 

тренінги, дискусійні столи у форматі Оксфордського клубу. Протягом 

навчального року проведено три засідання клубу. Розвитку особистості 

студентів сприяє гурток англійської мови та психології, організований 

кафедрою спільно з кафедрою прикладної лінгвістики та методики навчання 

іноземних мов (проведено три засідання). Протягом 2017/2018 н.р. проведено 

вісім занять психологічного гуртка «Людина в системі природничих наук» 
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(керівники – Дніпрова О.А., Батраченко І.Г.) у формі «круглих столів», де 

обговорюються найбільш актуальні питання щодо практичних технологій та 

засобів консультування в організаціях та сім'ях. 

 
 

У 2018 р. відбувся перший випуск здобувачів другого (магістерського) 

рівня за спеціальністю 231 «Соціальна робота». У цьому ж році освітньо-

професійної програма «Соціально-педагогічна діяльність» була акредитована. 

Для забезпечення міжнародної мобільності студентів шість магістрантів 

беруть участь у програмі подвійних дипломів шляхом навчання у Польщі 

(«Психологія в бізнесі», Вища школа менеджменту і охорони праці, 

м. Катовіце, Польща). У квітні 2018 р. вони захищають магістерські роботи. 

У лютому 2018 року у ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з педагогічної та вікової психології вийшла студентка третього 

курсу Шевцова А. (керівник Гаркуша І.В.) У ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з соціальної роботи у ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» взяла участь магістрантка Рудяк О. (керівник 

Олійник І.В.) Участь у Проекті Фонду Віктора Пінчука «Завтра.UA». взяла 

студентка 3-го курсу Шаршавих Ю.М., яка вийшла у другий тур (керівник 

Гаркуша І.В.). 
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У лютому 2018 року кафедрою проведено І тур олімпіади з педагогіки. 

Переможці першого туру Арцева Є., Янченко О. візьмуть участь у 

Всеукраїнській студентській олімпіаді в Національному університеті 

«Львівська політехніка» (м. Львів) з 18 по 20 квітня 2018 р. 

Колектив кафедри бере активну участь у заходах Університету в рамках 

«Професійних канікул». На кафедрі активно проводиться профорієнтаційна 

робота: налагоджені контакти з ЗОШ № 19, 81, 148, 1, 10, 129, 98, 136 

м. Дніпро. 

 

У сфері забезпечення високого професійного рівня викладачів: 

З метою забезпечення високого професійного рівня науково-педагогічних 

працівників для якісного супроводження освітнього процесу кафедра 

забезпечила виконання всіма науково-педагогічними працівниками кафедри 

мінімум чотирьох пунктів кадрових вимог відповідно до Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

У 2018 році Олійник І.В. отримала диплом магістра за спеціальністю 

053 «Психологія». З 2017 року два викладачі кафедри Гаркуша І.В., Олійник 

І.В. здобувають вищу освіту, навчаючись в магістратурі за спеціальністю 

035 «Філологія (Переклад)». 

Протягом 2017/2018 н.р. викладачі кафедри здійснювали різноманітні 

заходи щодо підвищення професійного рівня, а саме взяли участь у: всіх 

загальноуніверситетських семінарах та семінарах-тренінгах; методичних 

семінарах за межами університету: семінар-тренінг «Психосоматика: стани, 

переживання, управління», Інститут психології ім. Г.С. Костюка НАПН 

України, Товариство незалежних експертів (14-16.10.17 р.) (Гаркуша І.В.); у 

21 Міжнародному фестивалі Арт-терапії «ART-PRAKTIK» (9-10.09.2017 р.) 

(Гаркуша І.В., Волкова Н.П., Олійник І.В.), методологічному семінарі 

лабораторії екологічної психології Житомирський державний університет 

ім. І. Франка (14.12.2017 р.) (Батраченко І.Г., Сапожников С.В.). 
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Протягом 2017/2018 рр. викладачі й студенти кафедри брали участь у 

спільному проекті з кафедрою психології, педагогіки та філософії 

Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського 

«Система тренінгових занять щодо розвитку комунікативних якостей майбутніх 

психологів та соціальних працівників». Проведено серію тренінгів, майстер-

класів. Отримані наробки було висвітлено у наукових публікаціях, доповідях на 

конференціях. 

Кафедра плідно співпрацює з керівниками і викладачами технікумів і 

коледжів. Щорічно проводяться науково-методичні семінари для викладачів, 

психологів технікумів і коледжів області. Поточного навчального року 

проведено два семінари «Технології фасилітації в роботі психологів та 

соціальних працівників», «Відеоігри в освіті: вплив, досвід, потенціал». У 

квітні 2018 року планується семінар «Кризи та девіантна поведінка підлітків». 

22 лютого 2018 р. спільно з Центром консалтингу Університету імені 

Альфреда Нобеля проведено презентацію п’яти програм підвищення 

кваліфікації: «Психологія сім’ї та сімейні відношення» (розробник 

Бикова В.О.), «Курс адиктологічного консультування» (розробник 

Збаранська А.), «Кризове консультування» (розробник Єрмолаєва Т.В.). З 

березня 2018 року розпочалися заняття за програмами «Сексологічне 

консультування: теорія і практика» (розробник Реуцький М.В.) та «Техніки 

нейролінгвістичного програмування (НЛП) у психологічному консультуванні: 

теорія і практика» (розробник Ольховік О.М.). Планується презентація таких 

програм: «Діаналітичне консультування та медіація», «Діаналітичне 

консультування та критичне мислення: теорія та практика» (керівник 

Марченко Т.). 

 

У сфері наукової та міжнародної діяльності: 

У 2017 році кафедра звітувала в Українському інституті науково-технічної 

і економічної інформації за результатами виконання теми «Модернізація 

професійно-педагогічної освіти в Україні в умовах інтеграції до світового 
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освітнього простору» (№ державної реєстрації 0110U000147. У 2017/18 н.р. в 

УкрІНТЕІ затверджені нові наукові теми кафедри: «Теоретичні та методичні 

засади моделювання компетентнісної професійної освіти в контексті 

євроінтеграції» (керівник д.п.н., проф. Н.П. Волкова); «Психологічний супровід 

особистості в умовах соціальної напруги, екологічної кризи та дестабілізації 

суспільно-економічного розвитку» (керівник д.психол.н., доц. І.Г. Батраченко) 

(2017-2022 рр.).   

У 2017/18 н.р. продовжує працювати угода про наукову співпрацю з 

Придніпровським центром НАН України. Завідувач кафедри протягом п’яти 

років є заступником голови секції «Педагогічні науки» Придніпровського 

наукового центру НАН України і МОН України. 

У листопаді 2017 році магістранти спеціальності 231 Соціальна робота 

взяли участь у І Міжнародній науково-практичній конференції «Модернізація 

змісту освіти в контексті полікультурного середовища» (до 100-річчя 

Національної академії наук України), яка відбулася у м. Кременчук. 

2 лютого 2018 р. спільно з Національною академією педагогічних 

України, Інститутом інформаційних технологій і засобів навчання НАПН 

України, Криворізьким національним університетом, Криворізьким державним 

педагогічним університетом, Sun SITE Central Europe було проведено 

Міжнародний науковий семінар «Augmented Reality in Education» (Доповнена 

реальність в освіті). Членами програмного комітету стали д.пед.н., проф. 

Н.П. Волкова; д.пед.н., проф. С.П. Кожушко; д.пед.н., проф. 

О.Б. Тарнопольський. Одним із напрямів семінару був «Гейміфікація 

доповненої реальності». 

До 25-річчя Університету кафедрою проведено дві конференції. Спільно з 

кафедрою прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов 

22 березня організована та успішно проведена VІ Всеукраїнська науково-

практична конференція студентів, аспірантів і науковців «Сучасна вища освіта: 

проблема та перспективи». Серед учасників конференції було 48 студентів, 

підготовлених викладачами кафедри. 29 березня відбулась IX Міжнародна 
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науково-практична конференція студентів, аспірантів і науковців «Практична 

психологія у сучасному вимірі». В оргкомітет надійшло 130 тез доповідей, 

представлених науковцями Університету імені Альфреда Нобеля та інших 

навчальних закладів України, Польщі, Узбекистану, США і Австрії. 

Викладачами кафедри підготовлено 89 студентів. 

 
 

Активізувалася публікаційна активність викладачів кафедри. За 

2017/18 н.р. викладачами кафедри опубліковано 3 статті у фахових закордонних 

виданнях, 18 статей у фахових виданнях України (всі опубліковані статті 

входять до наукометричних баз), 6 навчальних посібників, 15 тез доповідей у 

збірках матеріалів міжнародних та національних науково-практичних 

конференцій. Наприкінці 2017 року вийшов з друку посібник Сурякової М.В. 

«Соціальна психологія та соціально-психологічний тренінг» (у двох частинах). 

Готовий до друку посібник «Юридична психологія: дослідження особистості в 

судово-психологічній експертизі» (Єрмолаєва Т.В.). Протягом найближчих 

тижнів буде опубліковано посібник «Інтерактивні технології навчання у вищій 

школі» (Волкова Н.П.). 
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Викладачі кафедри розмістили свої наукові праці (всього 225 праць) в 

репозитарії Університету та зареєстровані у науково-метричній базі Google 

Scholar.  

З 2010 року при кафедрі працює аспірантура, а з 2014 року – 

докторантура. Станом на 2 квітня 2018 року в аспірантурі та докторантурі 

кафедри педагогіки та психології навчається 30 аспірантів (із них 3 – в 

академвідпустці). За спеціальністю 13.00.04: 7 аспірантів, за спеціальністю 015: 

21 аспірант. Крім того в докторантурі навчається 2 докторанта (1 – 

спеціальність 13.00.04; 1 – спеціальність 015). 

У 2015 році в Університеті перереєстровано та відкрито спеціалізовану 

вчену раду К08.120.02 за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика 

професійної освіти (наказ Міністерства освіти і науки України № 261 від 

06.03.2015 р.). Головою ради є завідувач кафедри педагогіки та психології, д. 

пед. н., проф. Волкова Н.П. За період роботи ради було захищено й 

затверджено 21 кандидатську дисертацію за спеціальністю 13.00.04 – теорія та 

методика професійної освіти. 28 грудня 2017 р. викл. Вошколуп Г.Ю. захистила 

кандидатську дисертацію (спеціальність 13.00.04 – теорія та методика 

професійної освіти), яка на сьогодні затверджена 20.03.2018 р. У квітні до 

спеціалізованої вченої ради достроково заходять 2 аспіранти кафедри. 

Завідувач кафедри є заступником головного редактору фахового журналу 

«Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія: Педагогіка і психологія. 

Педагогічні науки» (виходить двічі на рік), є членом редколегії фахового 

журналу з педагогіки Кременчуцького національного університету імені 

Михайла Остроградського; протягом поточного навчального року підготувала і 

виступила з трьома відгуками офіційного опонента: на дві докторські й одну 

кандидатську дисертацію. 

Міжнародна діяльність кафедри постійно ведеться через: 1) публікацію 

наукових праць у закордонних виданнях (всього – 3); 2) участь у міжнародних 

конференціях за кордоном (всього – 5). 


